
Atlétika Súlyos betegség után

Az akadályokat

im’lfTcii Lndulüun. hogy Jobban
tudjak készülni az oh ra. Nemükül
tain elhinni, amikor célba étiem és
10.67 másodpercet múlatott az IdŐ

fűit hete indult a Honvéd Kupán.
Milyen vált újra veraenyezní?
Nagyszerű, mert korábban az is

(elmerült, hogy' már soha sem ver

Nem adta fel SzelesBálint
Fotó: MH

A poklot és a mennyet is meg
Járta az. elmúlt évben Szeles Bálint.
AZ Egri Sportiskola SE 21 évesgátfu-
tójának egyik veséjét rosszindula
tú daganat miatt d kellett távolíts
ni. Óvatosan, fokozatosan tavasszal
elkezdteaz edzéseket, es a hétvégi
országos bajnokságon már éremért
küzdhet.

lemaz erősítőgy ógytornál. Ja tuiör
hun mar lementeni edzésre, de csak
azért, hogy ott legyek, mert hiány
zott. Aztán fokozatoson elkezdtem

SzelesBálint jó formában tért vissza, s megcélozza a dobogót a hétvégi bajnokságon

Az edzője mesélte, hogy ami- Öi/ltiton megvallva, nekem se
kor először meglátogatta a Hint- gttoli, mert elniarndlak a verse

nyelt. ÍJJV áprilisiul fokozutosim
edzhctieni Nini kellett siettet néni
a visszatérést
- ffoguun kapta meg egy vesével
a ucrscnpzésiengedélyi?
- Nem volt egyszerű, de a kont
rol (vizsgálatok azt mulatták, hogy
egy vesével Is lehetek élsportoló.
Nyírády Péter professzor ezt Írásos
véleményével támogatta, majd egy
bizottsági döntés után megkaptam
ti vérsenyengedélyt. Nagyon meg

hogy mindössze egy tizedmiV.od
perccel maradtatn el az egyéni csú
csőmtől, hiheteilenül buldrjgvúltam. kán. már arről beszáll, hogy mín-
Edzöro, Petrovai József ifi meglepő denképpen sportolni akar. Mikor
dötta nem vart Jő eredmény miatt. és hogyan kezdteel afelkészülést?
i lágyon éltemeg, araikor tovaty Amikor a műtét után hazajöl

nyáron kiderüli, hogy az egyik ve tem az Eger melletti Andornak
séjen daganat van? tályára, nagyon rossz ilhipolbun
-Először kétségbeestem, de a?- voltam, kilenc kilét fogytam így
után megpróbáltam pozitívan ke nagyon óvatosan, otthon elkezd
zclni a betegségemet. Sokat segített
ebben Kiss Marianna, ar atlétává
Ingatott orvosa, aki elintézte, hogy
novemberben Nyírády Péter pro

versenyezhet
Salánkl Miklós

se övezhetek. Nem izgultam a rajt
előtt, mert ezúttal nem volt elvárás.

lesSzor, a Semmelweis Egyetem uro
lógóul klinikájának a vezetője végez-

kocogni Majd amikor már nem l.íjt
a sebem, könnyö, gyors fut ásókul is

könnyebbültem. mert féltem, többe
nem fut bútok.

mérő óra, ami egyéni csúcs. Gáton
4 hazai élmezőny nagyon erős, de

nem vall rajtam teher, Csak az, volt
a cd. hogy lefussam a sZilzÜz. mé ¬

ze el a műtétet. A háromórás műiéi
alatt kiderült, hogy a daganat nem

végeztem
- A kuronauínis-jdrudnu miatti

- Milyen eredményre számít az
országos bajnokságon?

ízen jó lenne dobogós helyen vú
gezni az országos bajnokságon. De

tér'.. Aztán amikor Baji Balázs előtt
elsőként célba énem, s megtudtam.

távolítható el. ezért az egyik vese
met ki kellett venni

leállás mennyire befolyásolta
a felkészülését?

- A mtilt hétvégi Budapest-baj
nokságon nem 110gáton, hanem 100

nekem inóruz is győzelemmel felérő
érzés

, hogy újra versenyezhetek!


